

Πρόσκληση σε Ενημερωτικό Σεμινάριο με θέμα την Χημική Ασφάλεια των Πλαστικών Δαπέδων σε Σχολεία, Νηπιαγωγεία και Παιδικές Χαρές

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, διοργανώνει στις **25 Μαΐου 2018, η ώρα 10:00 π.μ., στο ΕΒΕ Λάρνακας** (Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 12, Μέγαρο Σκούρου, 4^{ος} όροφος), **Ενημερωτικό Σεμινάριο με θέμα την Χημική Ασφάλεια των Πλαστικών Δαπέδων σε Σχολεία, Νηπιαγωγεία και Παιδικές Χαρές.**

Στόχος του σεμιναρίου είναι να ενημερωθούν οι επιχειρήσεις για τις πρόνοιες του Ευρωπαϊκού Κανονισμού σε σχέση με τη χρήση συγκεκριμένων επικίνδυνων χημικών ουσιών σε συγκεκριμένα αντικείμενα που υπάρχουν σε Σχολεία, Νηπιαγωγεία και Παιδικές Χαρές, και να επισημάνουν τους κινδύνους που ελλοχεύουν ώστε να μην διακυβεύεται η ασφάλεια και η υγεία όσων εκτίθενται σε αυτούς.

Να σας αναφέρουμε ότι από τις 27 Δεκεμβρίου 2015 τέθηκε σε ισχύ τροποποιητικός Κανονισμός με τον οποίο απαγορεύεται αντικείμενα από ελαστικό, τα οποία έρχονται σε άμεση και παρατεταμένη επαφή με το δέρμα, όπως τα πλαστικά δάπεδα, να περιέχουν οκτώ Πολυκυκλικούς Αρωματικούς Υδρογονάνθρακες (ΠΑΥ) οι οποίοι ταξινομούνται ως Καρκινογόνοι, Μεταλλαξιγόνοι και Τοξικοί στην Αναπαραγωγή, σε ποσοστό πέραν του 0,0001% κατά βάρος.

Έχει αποδειχθεί ότι σε αρκετά πλαστικά πατώματα που κυκλοφορούν στην Κυπριακή και Ευρωπαϊκή αγορά και χρησιμοποιούνται στα δάπεδα σχολείων, νηπιαγωγείων και σε παιδικές χαρές περιέχουν τους εν λόγω ΠΑΥ σε ποσοστό που ξεπερνά τα επιτρεπόμενα από την νομοθεσία όρια.

Γι' αυτό το ΚΕΒΕ καλεί τις επηρεαζόμενες επιχειρήσεις να λάβουν μέρος στο Σεμινάριο για τη σωστή και έγκυρη ενημέρωση τους γύρω από το σημαντικό αυτό θέμα.

Για δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλείστε όπως επικοινωνείτε με την κα. Μαρία Ορφανού, Επιθεωρήτρια, Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας, τηλ. 22405609/ 22405676.

Με εκτίμηση

Στάλω Δημοσθένους Κούλεντρου

Ανώτερη Λειτουργός - Τμήμα Εκπαίδευσης & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο

Enterprise Europe Network